

第2期やまのべ総合戦略 評価・検証シート(令和6年度)

資料4

分野1 雇用をつくる

5年後の目標値(KPI) 総合評価	
A	目標を上回って達成する見込み(100%以上)
B	目標を概ね達成する見込み(65~99%)
C	改善の余地あり(65%未満)

分野1における5年後の目標値(KPI)				R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
従業者数 5年後 年間2,900人(2016年経済センサス:2,904人)				2,904人	2,672人	2,672人	3,016人	3,016人	104.0%	A

基本目標① しごとと家族をともに大事にする雇用の実現

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
審議会等における女性委員の割合 (年間)	情報統計係	男女共同参画推進事業	19.2%	30.0%	20.1%	22.2%	23.5%	23.4%	23.0%	76.7%	B
ハローワーク等の紹介による就職人数 (年間)	商工観光係	勤労者支援事業	89人	100人	85人	93人	95人	79人	78人	78.0%	B

基本目標② 高い技術と県都近郊のメリットを生かす活性化

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
観光客数 (年間)	商工観光係	観光振興事業	529千人	500千人	260千人	329千人	352千人	393千人	416千人	83.2%	B
ふるさと応援寄附の登録記念品数 (年間)	ティープモーション係	ふるさと応援事業	201品目	250品目	419品目	426品目	599品目	707品目	1,074品目	429.6%	A

分野2 ひとの流れ(移住)

分野2における5年後の目標値(KPI)				R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
純移動数 5年間 +20人(転入者-転出者)(2018年:△33人)				△34人	△27人	△16人	△29人	△55人	目標値より△181人	C

基本目標① 子育て世代や地縁血縁者を中心とした移住支援

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
移住希望相談件数 (年間)	ティープモーション係	移住・定住促進事業	14件	20件	8件	17件	28件	34件	37件	185.0%	A
三世代同居リフォーム補助件数 (年間)	管理用地係	山辺町住宅建設等支援事業	6件	10件	4件	3件	3件	2件	2件	20.0%	C

基本目標② 良質な地域資源を味わう人の流れの創出

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
移住希望相談件数 (年間)	ティープモーション係	移住・定住促進事業	14件	20件	8件	17件	28件	34件	37件	185.0%	A
町ホームページの閲覧件数 (年間)	情報統計係	ホームページ管理事業	455, 559件	700, 000件	646, 464件	809, 296件	878, 628件	476, 678件	489, 725件	70.0%	B
ふるさと応援寄附の申込件数 (年間)	ティープモーション係	ふるさと応援事業	7, 479件	10, 000件	19, 484件	8, 249件	10, 381件	21, 646件	44, 585件	445.9%	A

分野3 結婚・出産・子育て

分野3における5年後の目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
出生数(5年間) 400人(2018年:69人/年)	59人	67人	59人	67人	58人	77.5%	B
合計特殊出生率 1.6 (2016年:1.45)	0.97	1.25	0.92	1.26 (12月公表)		78.8%	B

基本目標① 家庭での子育てを軸としたあらゆるサポートの提供

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
子育て広場への参加人数 (年間)	保育所	地域子育て支援拠点事業	延べ5,004人	延べ4,000人	延べ2,273人	延べ1,520人	延べ2,710人	延べ3,390人	延べ2,461人	61.5%	C
パパママ教室等の参加家族数 (年間)	保健指導係	母子保健事業	15家族	18家族	9家族	10家族	13家族	10家族	9家族	50.0%	C
家庭教育に関する講座の開催回数 (年間)	社会教育係	青少年育成事業	2回	2回	0回	0回	1回	2回	2回	100.0%	A
放課後児童クラブの利用者数 (年間)	子育て支援係	放課後児童クラブ推進事業	107人	120人	119人	125人	152人	163人	154人	128.3%	A

基本目標② 将来の町を支える子ども世代への投資

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
給食への地元産食材の利用回数 (年間)	農政係	地産地消・6次産業化推進事業	延べ166回	延べ170回	延べ166回	延べ166回	延べ164回	延べ163回	延べ173回	101.8%	A
社会体験学習「わっくWORKやまのべ」協力事業者数 (年間)	社会教育係	学校支援地域本部事業	46件	46件	38件	41件	47件	45件	45件	97.8%	B

分野4 連携・安全安心・その他

分野4における5年後の目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
公共交通利用者数(コミュニティバス) 年間13,000人(2018年:13,216人/年)	9,721人	8,194人	7,815人	7,149人	6,824人	52.5%	C
通学路要対策箇所のうち対策済み箇所数 3か所(2018年:3か所)(5年間)	2か所	2か所	3か所	2か所	3か所	400.0%	A
広域行政による取組件数 35件(2018年:18件)	39件	40件	40件	40件	41件	117.1%	A

基本目標① 家族が安心して過ごせる町づくり

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
町メール配信サービスの登録者数 (年間)	危機管理係	防災等情報施設維持管理事業	829件	1,200件	1,103件	1,596件	1,874件	1,896件	1,889件	157.4%	A
災害時連携協定数	危機管理係	危機管理一般管理事業	20件	25件	37件	37件	39件	42件	44件	176.0%	A
青色防犯パトロール登録台数 (年間)	生活環境係	防犯事業	41台	46台	34台	34台	29台	28台	30台	65.2%	B
空き家バンクの成約件数 (年間)	シティプロモーション係	移住・定住促進事業	1件	3件	0件	1件	0件	2件	6件	200.0%	A

基本目標② 町の資源や技術を幅広く活用する町外への展開

5年後の目標値 (KPI)	所管	関連事業	現状値(H30)	目標値(KPI)	R2実績	R3実績	R4実績	R5実績	R6実績	達成率	総合評価
町外の団体・組織（大学等）と連携した取り組みの件数（年間）	全係	全事業	1件	1件	2件	2件	2件	3件	3件	300.0%	A
友好都市交流人口（年間）	総合戦略係	地域間交流事業	994人	650人	1,055人	129人	318人	267人	615人	94.6%	B